
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19 DE JUNHO 
DE 2007. 
ATA Nº 104/2007 
PRESIDÊNCIA: SERGIO TEIFKE 
Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e sete, com início 
às dezenove horas, tendo como local a sala das sessões, reuniu-se 
a Câmara Municipal de Sertão Santana em Sessão Ordinária. 
Havendo número legal, o Senhor Presidente solicitou a leitura dos 
Vereadores presentes. Constatou-se a presença dos seguintes 
Vereadores: Sergio Teifke, Maria Kozyeniewski de Medeiros, Lélia 
Elivone Papke de Oliveira Sander, Ari Budelon Barbosa, Roberson 
Jean Cardoso, Irio Miguel Stein, Delmar Guscke, Darci Renato 
Ladwig e Adair Antonio Bujes. Em seguida o Senhor Presidente 
em nome de Deus declarou aberta a presente Sessão e solicitou 
ao Vereador Irio Miguel Stein que realizasse a leitura do trecho 
bíblico. Logo iniciaram os trabalhos da Mesa Diretora. 
EXPEDIENTE: 
Correspondência enviada pelo IGAM. Ofício do Gabinete do 
Prefeito Municipal nº 136/07. 
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata nº 103/07 e do projeto de Lei 
nº 1.009/07 do Executivo.  
DISCUSSÃO: 
O senhor Presidente Sergio Teifke solicitou à Secretária Lélia 
Elivone Papke de Oliveira Sander que realizasse a leitura da Ata 
nº 103/07, da Sessão Ordinária realizada em doze de junho de 
dois mil e sete. Logo a colocou em discussão. Não houve. Em 
votação, foi aprovada por unanimidade. Continuando o Senhor 
Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 1.009, de 15 de 
junho de 2007, do Executivo, que altera a denominação da 
Secretaria Municipal de Obras, Viação e Transportes. Cria o 
Departamento de Trânsito e dá outras providências. Após a 
leitura, o Senhor Presidente baixou o referido projeto às 
Comissões para estudos.  
PALAVRA LIVRE: 
A vereadora Lélia Elivone Papke de Oliveira Sander fez uso da 
palavra para solicitar em forma de proposição, calçamento na rua 
Liege Maria Green a pedido do pessoal do cartório e do Detran, 
dizendo ter estado no Detran nesta data e lhe pediram que fosse 
agilizado, dizendo que o estado da rua dificulta quando precisam 
fazer vistoria nos carros, sendo muito necessário, pedindo se 
possível agilizar este calçamento. Em seqüência a Vereadora 
Maria de Medeiros fez uso da palavra para solicitar ao Presidente 



da Câmara que converse com o Secretário de Obras, para que as 
patrolas sigam até Mato Bier, divisa com Mariana Pimentel, pois 
as estradas estão ruins e as máquinas já estão próximas, mas 
passando viu as máquinas paradas, não sabendo se estão 
estragadas ou se já encerraram os trabalhos, concluindo que vá 
até a divisa com Mariana como também nas outras linhas. Em 
seguida o Vereador Darci Renato fez uso da palavra explicando 
que duas patrolas estavam estragadas, dizendo que uma delas foi 
consertada nesta data e a outra irá para reforma, dizendo que a 
que está lá em cima está boa e vai começar a trabalhar, e a outra 
irá para a Linha José Evaristo, frisando que irão começar por ali e 
vão arrumar o que a chuva estragou, pedindo paciência. O 
vereador colocou-se ainda de parabéns por ter comprado televisor 
grande, convidando todos para assistirem o jogo do grêmio. 
Continuando o Vereador Irio Miguel Stein fez uso da palavra para 
solicitar à Secretaria de Obras cascalhamento da rua existente 
atrás do salão de Pirapó, onde tem uma vilinha, pois esta rua 
encontra-se intransitável . O Vereador frisou ainda já ter falado 
com o Secretário de Obras e com o Presidente da Câmara a 
respeito, solicitando em forma de proposição, colocação de duas 
lâmpadas iluminação pública na rua onde tem sua fábrica, 
frisando pagar iluminação pública e não ter lâmpadas, sendo um 
local bastante perigoso, salientando por esse motivo deixar 
lâmpadas de sua fábrica acesas à noite. Logo o Presidente 
informou ter a prestação de contas do Prefeito Municipal de 2004 
para serem analisadas, convidando todos os Vereadores para se 
reunirem às dezoito horas e trinta minutos para avaliarem. 
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de 
Deus declarou encerrada a presente Sessão, convocando todos os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária. 
 
 


